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Resultados do ENADE 2021
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No ENADE da Pandemia, YDUQS sai como o maior 

destaque entre as empresas listadas. O que fizemos...

Modelo de aprendizagem por competências;

Desenvolvimento da plataforma de ensino para todos os alunos;

Redesenho da jornada de aprendizagem do aluno com amplo uso da tecnologia e 

adoção de múltiplas metodologias de aprendizagem; 

Incentivo à autonomia do aluno e ampliação do tempo de estudo fora da sala de aula;

Revisão do processo avaliativo com curadoria do banco de questões;

Desenvolvimento do corpo docente para o novo cenário educacional;

Experiência Teams como resposta à pandemia.
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Presencial: a YDUQS mudou de patamar 

no Enade em 2021
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O ciclo 2021 tem muitas semelhanças de cursos com 2017 e 2019, com alta participação das licenciaturas mas 

sem a participação de engenharias e arquitetura – muito diferente de 2018

Evolução YDUQS

52% 63%

+11p.p.

Ranking dos players listados por conceito

Melhoramos 11 p.p. nos conceitos satisfatórios vs 2017: Todas as Regiões do Brasil com campus presencial 

apresentaram melhora nos conceitos satisfatórios do ENADE. Destaque para Rio com +19 p.p..

Conceitos satisfatórios: Nota 3      | Notas 4 e 5

Conceitos insatisfatórios: Notas 1 e 2
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EAD: apesar de sermos o único 100% on-line, 

seguimos em boa situação relativa no Enade

20212017

Apesar de uma piora generalizada no mercado, apenas Yduqs e mais um player com notas 4 e 5 no ciclo

Evolução YDUQS

53%

-33 p.p.

Ranking dos players listados por conceito

Conceitos satisfatórios: Nota 3      | Notas 4 e 5

Conceitos insatisfatórios: Notas 1 e 2
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Contato RI
ri@yduqs.com.br

www.yduqs.com.br

http://www.yduqs.com.br/

